

平成19年9月28日

各位

東京都渋谷区区恵比寿四丁目 20 番 3 号 恵比寿ガーデンプレイスタワー イー・ギャランティ株式会社 代表取締役社長 江藤 公則 (コード番号:8771 ジャスダック) 問合せ先:常務取締役 馬場 豊吉

電話番号: (03) 5447 - 3577

従業員等に対するストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

平成 19 年 9 月 25 日開催の取締役会において決議いたしました従業員等に対するストック・オプションとして発行する新株予約権の具体的な発行内容について、未定となっておりました下記項目が本日確定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 新株予約権の発行日 平成19年10月1日

2. 各新株予約権の行使に際して払込みを 新株予約権1個当たり186,000円 なすべき金額 (株式1株当たり186,000円)

3. 新株予約権の行使により発行する株式の 11,160,000 円 発行価額の総額

4. 発行価額中資本に組み入れる額 1 株あたり 93,000 円

【ご参考】

(1) 定時株主総会付議のための取締役会決議日 平成19年6月 1日

(2) 定時株主総会の決議日 平成19年6月29日

以上